MYHLMMASIbHBIA STAM
BCEPOCCUCKOW ONIMMIMNAABI LUKO/IbHUKOB
MO ACTPOHOMWW B 2013-2014 YYEEHOM FOAY

3agaHuna ansa 11 knacca

1. Benuuaniwunii aHrnMncKWMin acTpoHoM Bunbsim [epluenb, W3BECTHbIN
CBOVIMM OTKPbITUAMMN U UCCNEL0BAHNAMM B 06/1aCTV aCTPOHOMUMK, TaKXKe
COBEpPLLMN BblJatoLleecs OTKPbITVE U B 0611aCT (M3NKKM (CEKTPa/IbHBbI
aHann3). O Kaknx OTKPbITUAX 3HaeTe Bbl?

2. Onpepennte reorpauyeckyto LIMPOTY Ha MOBEPXHOCTU 3eMnn, rae
3Be3fa AHTapec KyNbMUHUPYET B 3eHUTe. OTBET 060CHYITE.

3. CkofbKo BpemMeHW nafana Obl Ha 3emno JlyHa, ecnn 6bl OHa BAPYr
oCTaHoBWUachb?

4. [BUrasicb HeBbICOKO Haf MOBEPXHOCTbIO 3eM/h, WCKYCCTBEHHbIN
CNYTHUK WCNbITbIBAET 3aMETHOe COMpOTUB/IeHME aTtMociepbl. Kak npu
3TOM W3MEHAETCA €ro CKOPOCTb: YBE/IMUYMBAETCA WM YMeHbLLAeTCA?
OTBeT 060CHYTE.

5. [1Be 3Be3gbl WMeKOT OfMHAKOBble MacCbl W CBETUMOCTW, HO Ha
MOBEPXHOCTN NepBOM 3Be3Abl TemnepaTypa BABOE Bbille. Y Kakoin 13
3BE3[ CpedHAs NIOTHOCTL 60/bLe? Bo CKOMbKO pas?

6. benbin Kapnnk maccot 0,8 M 1 paguycom 6 000 KM npnbMXKaeTcs K
CosnHuy co ckopocTbio V = 60 Km/c. B Kakyto CTOPOHY CABUHYTbI IMHUN
B €r0 CMNeKTPe: B KpacHyto nnu ronyoyro? OTBeT 060CHYIATE.

MaKcmanbHbI 6an 3a Kaxkayto 3agady — 8.

CnpaBoYHbIi MaTepuarn:
CKNOHEHMe 3Be3/bl AHTapec & =-26°19

MACCA SEMITU. .. e et eet et eee e e e e eet e e e e e e e aeeeeaa, 6-10%* kr

MACCA JTYHDBI . .. cv et e e ee e e e e e e e e eaaee e 7,4-10% kr
PaCCTOAHNE OT 3EMIN L0 JTYHBI. .. vv et i i e aas 384 TbIC. KM
FPABUTALIMOHHASA MOCTOSAHHASA G.....oevivieee e e, 6,67-10 m3/(kr-c?)

MACCA COMHLA M ..t it et e e e e 2-10% kr



